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Verslag van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Wormerland, gehouden op 
11 juli 2023, in het gemeentehuis aan de Koetserstraat 3 te Wormer, aanvang 22.00 uur

5 AANWEZIG

de leden: de heer R. Doorn (GroenLinks), mevrouw P.J.M. Fens (GroenLinks), 
mevrouw K.A. Schoonheim-Bakker (GroenLinks), de heer C.J. Kindt 
(PvdA), mevrouw M. Klootwijk (PvdA), de heer M. Bruijn (CDA), de heer L. 

10 Meerhoff (CDA), mevrouw Y.M. de Boer-Kocx (VVD), de heer C.J.M. 
Doorenbos (VVD), de heer G.M. Rozemeijer (VVD), de heer M. Haalboom 
(POV), de heer K.IJ. Luttik (POV), mevrouw A. Smit-de Ridder (POV), de 
heer 
H.A. Kramer (D66), de heer G.L. Hoovenstat (BVNL)

15 wethouders: de heer R. Ossendorp, de heer T. Pietersma, de heer J.M. Schalkwijk, 
de heer R.F.T. van Wanrooij

de voorzitter: mevrouw A.J. Michel-de Jong
de griffier: mevrouw I.P. Vrolijk
afwezig m.k.g.: de heer J.W.P. Hendriks (POV), de heer F.C. Sanders (VVD)

20 verslaglegging: mevrouw S. Baradel, DemiSec

AGENDA

1. Opening 
25 2. Vaststellen agenda 

3. Mededelingen
4. Vaststellen jaarrekening Wormerland 2022
5. Sluiting

30 1. Opening 

De voorzitter: Geachte leden van de raad, aanwezigen. Ik verzoek u om uw plek in te 
nemen want ik wil graag beginnen. Het is al even over 22.00 uur. Ik ga kijken, ja, daar gaat 
de deur al. Hartelijk welkom allemaal. Ik moet zelf even wennen dat we vandaag nog in een 

35 raadsvergadering zitten. Ik weet niet hoe het voor u was, dat doen we normaal niet zo na de 
Voorronde, maar dat is vandaag toch echt zo. Hartelijk welkom allemaal, leden van de raad, 
leden van het college, iedereen die thuis kijkt, mensen op de publieke tribune, mensen van 
de accountant, fijn dat jullie er zijn. Ik kijk even naar de afberichten. Ik heb twee afberichten 
ontvangen. De eerste is van de heer Sanders en de tweede is van de heer Hendriks. Dat is 

40 correct? Ja, voor de rest is iedereen aanwezig, mooi. 

2. Vaststellen agenda 

De voorzitter: Dan kijken we even naar de agenda. Kunnen wij die zo vaststellen? Ja, dan 
45 doen we dat ook.

3. Mededelingen

De voorzitter: Mededelingen? Zijn er mededelingen van uw kant? Die zijn er niet, van mijn 
50 kant ook niet. 

4. Vaststellen Jaarrekening Wormerland 2022
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Dan gaan we al meteen over naar de vaststelling van de Jaarrekening Wormerland 2022. 
Normaal krijg ik dan altijd een hele mooie samenvatting uit de Voorronde, maar daar ben ik 
nu niet bij geweest en het is nog maar net geweest. Ja, misschien is het wel aardig om aan 

5 mevrouw Fens als voorzitter van de Voorronde even te vragen wat daar is uitgekomen. 

Mevrouw Fens: Het is zo dat de raadsleden die aanwezig waren bij de Voorronde, hebben 
namens hun fractie laten weten dat ze akkoord zijn met het voorstel, dus niet alleen de 
vaststelling van de jaarstukken maar ook met alle navolgende beslispunten over de 

10 bestemming van het positief saldo, de herbestemming en het deel dat naar de reserve gaat. 

De voorzitter: Waren er nog raadsinstrumenten die aangekondigd zijn? 

Mevrouw Fens: Die zijn niet aangekondigd. 
15

De voorzitter: Die zijn niet aangekondigd. 

Mevrouw Fens: Nee. 

20 De voorzitter: Mooi. Ik check dat nog even. Zijn er nog raadsinstrumenten in de tussentijd 
wellicht op de planning gekomen? Nee, dat is dan heel mooi nieuws, want dan gaan we 
namelijk kijken of er stemverklaringen zijn. Zijn er stemverklaringen bij dit onderwerp? Die 
zijn er ook niet, nee. Dan neem ik ook aan dat er geen behoefte is aan stemming. Klopt dat? 
Ja, dan hebben we de stukken zo vastgesteld en dan zijn we aan het einde gekomen van 

25 deze raadsvergadering. 

Mw. Klootwijk: Met een hapje en een drankje zo nog, of? 

5. Sluiting
30

De voorzitter: Dat doen we volgende week. Bij de laatste raadsvergadering van dit politieke 
seizoen gaan we even met elkaar stilstaan bij dat feit en dan is er ook een hapje en een 
drankje, en voor nu wens ik u allen wel thuis, tot de volgende keer. 

35


